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BODY, ÚSEČKY, POLPRIAMKY A PRIAMKY

TABUĹKOVÁ HRA

Vyberte jednu správnu odpoveď na každú otázku v teste a na konci stlačte
Odovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

Označte správny symbolický zápis tvrdení.

1. Úsečky AB a CD majú
jediný spoločný bod P . AB∩CD={P}AB ∩CD∈{P}AB∪CD∈{P}AB∪CD={P} AB ∩CD={P}AB ∩CD∈{P}AB∪CD∈{P}AB∪CD={P} AB ∩CD={P}AB ∩CD∈{P}AB∪CD∈{P}AB∪CD={P} AB ∩CD={P}AB ∩CD∈{P}AB∪CD∈{P}AB∪CD={P}

2. Bod C leží na
polpriamke XY . C ∈ →XYC = →XYC ∩ →XYC ∪ →XY C ∈ →XYC = →XYC ∩ →XYC ∪ →XY C ∈ →XYC = →XYC ∩ →XYC ∪ →XY C ∈ →XYC = →XYC ∩ →XYC ∪ →XY

3. Priamky p a q sú
rovnobežné. p || qp ∩ qp = qp ∪ q p || qp ∩ qp = qp ∪ q p || qp ∩ qp = qp ∪ q p || qp ∩ qp = qp ∪ q

4. Bod C neleží na
priamke AB. C /∈ ↔ABC 6= ↔ABC ∩ ↔ABC ∪ ↔AB C /∈ ↔ABC 6= ↔ABC ∩ ↔ABC ∪ ↔AB C /∈ ↔ABC 6= ↔ABC ∩ ↔ABC ∪ ↔AB C /∈ ↔ABC 6= ↔ABC ∩ ↔ABC ∪ ↔AB

5. Priamka AC je totožná
s priamkou BF . ↔AC = ↔BF↔AC ∩ ↔BF↔AC ∈ ↔BF↔AC ∪ ↔BF ↔AC = ↔BF↔AC ∩ ↔BF↔AC ∈ ↔BF↔AC ∪ ↔BF ↔AC = ↔BF↔AC ∩ ↔BF↔AC ∈ ↔BF↔AC ∪ ↔BF ↔AC = ↔BF↔AC ∩ ↔BF↔AC ∈ ↔BF↔AC ∪ ↔BF

6. Úsečky PQ a RS nemajú
žiaden spoločný bod. PQ ∩RS={}PQ ∪RS={}PQ ∩RS=0PQ ∩RS={0} PQ ∩RS={}PQ ∪RS={}PQ ∩RS=0PQ ∩RS={0} PQ ∩RS={}PQ ∪RS={}PQ ∩RS=0PQ ∩RS={0} PQ ∩RS={}PQ ∪RS={}PQ ∩RS=0PQ ∩RS={0}



Dnes si sa teda poriadne prekonal!Perfektné, len tak ďalej!Hannah Montana povedala, že nikto nie je
dokonalý, ale pozrime sa na teba!

Parádička! Tomu hovorím super práca!Super práca!Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!
Skoro to máš,

nabudúce si ideš po plný počet.
Dobrá práca, ale Einstein z teba zatiaľ nie je.Hermionin titul najlepší v ročníku

je takmer v ohrození.
Jó dosť dobré! Gratulujem jako.Buď rád, že toto nie je IQ test.Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Nebolo to až taká zlé, ale čokoláda by ti mohla

nabudúce pomôcť.
Každý robí chyby, hlavne sa pouč a nevzdaj!Robiť chyby je lepšie ako predstierať dokonalosť,

no nerobiť ich je dokonalosť.
To zvládneš, nič nie je stratené!Ešte trochu lepšie a si v priemere.Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Takže, ako ti funguje kalkulačka?

Alebo skôr nefunguje...
No, mohlo to byť aj horšie...Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Neboj, boli časy,

keď ani Einstein nevedel napočítať do 10.
Ten trápny pocit, keď dokončíš príklad a tvoj

výsledok nie je ani jedna z možností.
Väčšina tvojich odpovedí je bohužiaľ

ako π — iracionálna.
Videl si niekedy ako sliepka lieta?

Rovnako ty počítaš...

Počet správnych odpovedí:




